

安倍拜的 都是些什么鬼



靖国神社是位于日本东京都千代田区九段坂的一座神社，由灵玺供奉安殿、本殿、拜殿、游就馆等主要建筑组成。该神社供奉自明治维新以来为日本国内外战争战死的军人及家属，其中大多数是在日本侵华战争及太平洋战争中阵亡的日军官兵及殖民地募集兵。由于靖国神社的祭祀对象包括了14名甲级战犯，1000多名乙、丙级战犯，使得该神社被东亚各国视为日本军国主义的象征而具备争议性。



侵略亚洲的头号战犯 东条英机

东条英机是第二次世界大战中与希特勒、墨索里尼齐名的三大法西斯头目之一，是日本军国主义侵略中国、侵略亚洲的头号战争罪犯。

1935年9月，东条出任关东军宪兵司令官，为加强对伪满洲国政权的支持，残酷镇压中国东北人民的抗日斗争。

1937年“七·七”事变后，东条英机率日军直扑察绥和晋北，并炮制伪“察南自治政府”。

1940年2月，东条就任临时军事参议官，7月就任近卫内阁陆军大臣兼对满事务局总裁。他担任陆军大臣后，即派遣日军进入印度支那南部，并提出建立日本领导下的“大东亚共荣圈”口号。

1941年12月7日，日本联合舰队偷袭珍珠港。8日，美国、英国等向日本宣战，太平洋战争爆发。与此同时，东条英机下令开始对泰国、马来亚、菲律宾及香港等地发动进攻，全面实施日本蓄谋已久的“南进”计划。不到半年时间，日本侵占了东南亚和太平洋岛屿近380万平方公里的广阔土地，沦陷地区人口达1.5亿之众。太平洋战争期间，日军所到之处，疯狂掠夺资源，残害当地居民，虐待盟军战俘。

1945年9月12日，作为日本头号战犯的东条英机自杀未遂，被捕入狱。1948年11月12日，东条英机被远东国际军事法庭以犯有发动战争、侵略别国等罪行判处死刑，12月22日被执行绞刑。



“九·一八”的罪魁祸首 板垣征四郎

板垣征四郎，日本陆军大将，是日本昭和时代重要将领，第二次世界大战甲级战犯之一。

从1917年至1919年，板垣征四郎任参谋本部部员，被派往中国从事特务活动。1922年起任日本参谋本部中国课课员，从此更加频繁地出入中国，从事侵华阴谋活动。他与土肥原贤二、矶谷廉介一起，号称日本陆军中的三大“中国通”。

从1929年7月起，板垣筹划进行了三次所谓“参谋旅行”，对中国东北进行全面彻底的调查。经过这些“参谋旅行”，板垣对当地地形以及中国军队部署等军情进行了刺探，并以此为基础制定了侵略中国东北地区的作战计划。

1931年，板垣征四郎策划发动“九·一八”事变，在沈阳北郊柳条湖炸毁南满铁路路轨，以此为口实出兵占领沈阳，进而占领整个中国东三省。

1932年，板垣征四郎炮制伪满洲国。同年8月，板垣晋升为陆军少将，并被任命为伪满洲国执政顾问。

1937年3月1日，板垣返回日本，任日军陆军第5师团长。该师团也以“板垣师团”的名称在中国大地上横行肆虐，犯下了累累罪行。

1948年11月12日，远东国际军事法庭判决板垣为甲级战犯，处以绞刑。



侵华间谍头目 土肥原贤二

19世纪，日本确定以中国和朝鲜为侵略对象的大陆政策后，在中国建立了许多特务机关。其中最著名的是——一脉相承的日本陆军三大特务机关：清末时期的青木宣纯机关、北洋政府时期的坂西利八郎机关和20世纪30年代建立的土肥原贤二机关。

土肥原贤二，日本陆军大将，是长期在中国从事特务活动的侵华阴谋家。他是出生在日本军人家庭的“中国通”，被称为“东方劳伦斯”，是日本军国主义侵华战争中的重要人物。

“九·一八”事变后，土肥原积极搜集情报，配合日军全面控制中国东北的行动。为了使东北变为日本的殖民地，土肥原提出应抓住溥仪一心复辟的心理，在东北四省和内蒙古，建立以溥仪为首的日本傀儡政权。任内还策划华北“自治”运动，建特务机关扶植汪伪政权。1943年土肥原调任新加坡第七方面军司令官，统辖日本驻马来亚的第29军、驻苏门达腊的第25军、驻爪哇的第16军和驻婆罗洲的日本守卫队，虐待战俘，造成大量战俘死亡。

1948年11月，土肥原以“破坏和平”、“违反战争法规惯例及反人道”、“对中、美、英等国实行侵略战争和战争阴谋”等罪行，被远东国际军事法庭判为甲级战犯，在巢鸭监狱被执行绞刑。



十四名甲级战犯

滔天罪行录



南京大屠杀的元凶 松井石根

松井石根长期在日本军队机关供职，前后驻华13年，是一个典型的“中国通”。在其任职期间，曾参与策划并积极支持侵略中国的行动。

1937年12月7日，松井石根发出“南京城攻略要领”，称即使守军和平开城，日军入城后也要“分区对城内进行扫荡”，对战争问题只字未提。12月15日，松井再发出作战命令，“两军（上海派遣军和第十军）

在各自警备地区内，应扫荡失败残兵，收集隐匿之武器与军需器材，扫除战场。”日军占领南京后，由于受到作为日军华中方面军最高长官松井石根的纵容与默许，各师团基本采取了“不留俘虏的方针”，将所有俘虏全部“处理掉”，从而使日军在南京这座千年古都内制造了惨绝人寰的大屠杀事件。在此后约6个星期的时间内，日军官兵在南京城内肆无忌惮地烧杀淫掠，犯下了极端残暴的反人道罪行。南京市和放下武器的中国军人被日军以枪击、刺杀、活埋、水溺等各种残忍手段集体屠杀或零星杀害的达30万人以上，被日军奸淫的妇女超过两万人。日军还对南京城进行了大抢劫、大纵火，历史名城被毁1/3，财产损失不计其数。松井石根对南京大屠杀事件负有不可推卸的责任。

被处绞刑的“缅甸屠夫” 木村兵太郎

甲级战犯木村兵太郎被冠以“缅甸屠夫”的恶名。1939年以前，木村兵太郎是日本的炮兵专家，以提高日本的火炮杀伤力为己任。

1939年3月，他被任命为第32师团长，晋升为中将。1939年4月14日，木村兵太郎率领8000多名日军对鲁南抗日根据地进行扫荡，率队“出征”前他对部队下达命令要不惜一切代价全歼八路军及根据地，还要施行“三光”政策。当受到八路军重创时，气急败坏的木村兵太郎便命令日军士兵对手无寸铁的中国老百姓进行血腥屠杀，并将2000多名老百姓关押在“新华院集中营”做苦工。此后每年达10万余人的中国劳工从这里被掳掠到东北、日本的矿区做苦工，山东、吉林、辽宁、山西等地从此出现了罪恶的“万人坑”，也给日本侵略者的罪行留下了血的证据。

1940年10月，木村被调任关东军参谋长，专事讨伐东北地区的抗日武装。1944年8月30日，被调任驻缅甸方面军司令官。在与中国远征军作战中，他所率的日军损失大半。他将失败迁怒于当地民众，一手制造了仰光大屠杀血案，并因此得到“缅甸屠夫”的恶名。日本战败后，他在仰光举行的盟军受降仪式上放下了屠刀，立即被作为甲级战犯押送回日本。后被远东国际军事法庭判处绞刑，是甲级战犯中最后一个被绞死的“屠夫”。



南京大屠杀的主谋之一 武藤章

武藤章，日本陆军中将，日本发动太平洋战争时任陆军军务局局长，侵华战争中扩大派的代表人物，东京审判被绞死的甲级战犯之一。

关东军侵占中国东北期间，日本策划了民族分裂分子、内蒙古贵族德穆楚克鲁普（即德王）成立伪蒙古军政府的阴谋。武藤奉命潜入内蒙古，企图说服伪蒙军进攻并占领绥远，进而窥伺中国甘肃、宁夏，以扩大伪蒙军政府领地，继而成立受日本控制的“蒙古大元帝国”。

1937年8月，在武藤章的积极策划下，日军在上海挑起“八·一三”事变，在中国华东地区燃起战火。

同年12月，武藤章担任侵华日军华中方面军副参谋长，协助松井石根攻占南京。武藤章是指挥制造南京大屠杀的主谋之一。他借口“城外的宿营地不足”，“由于缺水而不敷使用”，命令城外的日军可随意在南京城内选择宿营地，从而给南京市民带来了灭顶之灾。12月17日，在举行攻占南京入城仪式时，他与松井石根以及上海派遣军司令官朝香宫鸠彦等一同耀武扬威，检阅道路两旁的日军部队。

1941年，武藤章升为中将，1943年至1945年先后任日本驻苏门答腊第2守备师团长等职。在此期间，他对当地居民进行屠杀，犯下了累累罪行。

战后，1948年武藤章被远东国际军事法庭判处死刑。



“广田三原则”的始作俑者 广田宏毅

1915年，日本向北京政府提出了企图把中国的领土、政治、军事及财政等都置于日本控制之下的“二十一条”，广田便是这一侵略性文件的起草人之一。

1933年9月，广田宏毅进入内阁，担任外相，加紧了对外侵略活动。1935年8月，广田提出了对华关系三原则，其实是：（1）中国停止抗日活动，抛弃依赖英美政策，与日本合作；（2）中国要承认伪满洲国，借以促进华北与“满洲”的经济文化关系；（3）中国应与日本合作，“防俄”、“防共”，旨在绞杀中国共产党领导的抗日民族解放运动。广田的对外侵略政策得到了军部法西斯的支持和信任，“二·二六”兵变以后，在军部法西斯的支持下，广田宏毅出任内阁首相，从此，日本军事法西斯专制体制正式确立。

1936年8月，广田召集“五相会议”，确立了新一届内阁的“国策基准”，提出了“内求国基之巩固，外谋国运之发展”，“确保帝国于东亚大陆之地位，同时向海洋发展”的基本方针。方针着眼点在于，在继续推行对华侵略扩张的同时，更要兼顾向东南亚地区的侵略渗透。

第二次世界大战后，在远东国际军事法庭上，广田宏毅被判处绞刑，是7名被处以绞刑的甲级战犯中唯一的文官。1948年12月23日凌晨，在东京被处死，受到了应有的惩罚。（下转第七版）